

外汇局下放外汇保险市场准入

同时取消从业资格每三年重审要求

新华社北京1月26日电 (记者姜琳)记者26日从国家外汇管理局获悉,外汇局近日下发“关于印发《保险业务外汇管理指引》的通知”,下放了保险机构外汇保险业务市场准入、退出以及资金本外币转换的审核权限,并取消保险机构外汇保险业务资格每三年重新核准的要求。

据外汇局有关负责人介绍,此举主要是为进一步推进简政放权,完善保险业务外汇管理,除下放外汇保险市场相

关审核权限、取消从业资格每三年重审的要求外,还取消省级及以下保险机构外汇保险业务市场准入和退出事前核准。其次简化手续,经办金融机构在“了解客户”“了解业务”和“尽职审查”

原则的基础上,可简化外汇保险业务审核材料。允许同一法人保险机构内部集中收付保险项下外汇资金。另外进一步完善监管,明确数据报送要求,加强对外汇保险业务及相关外汇收支的

事后监测和核查。外汇保险业务主要包括外汇财产保险、外汇人身保险、外汇再保险等。上述通知自2015年3月1日起实施,涉及保险业务的原有8个外汇管理法规废止。

**顺丰宣布涨价
2月1日开始施行**



1月26日,顺丰速运官方正式发布“2015年顺丰速运新版价格通知”,自2月1日起正式施行。调整主要涉及25个省份的标准快件长距离配送,首重提价1至2元,此外,电商特惠也略有上涨。尽管顺丰人士强调,本次调价“有涨有跌”,但整体涨幅达到2%。
新华社发(张旭 摄)

恭王府电子商务平台上线



1月26日,恭王府管理中心主任孙旭光(左)、演员李晨在恭王府电子商务平台上线启动仪式上亮相,标志着恭王府成为首家开通电子商务的国家重点文物保护单位。
新华社发(张燕辉摄)

中国北车与美签署41亿元地铁出口合同

这是中国轨道交通装备首次登陆美国

新华社北京1月26日电 (记者樊曦)中国北车26日发布公告称,中国北车所属的北车(美国)公司已经与美国马萨诸塞州海湾交通管理局签订了出口美国波士顿红橙线地铁项目合同,总金额约为人民币41.18亿元。

去年10月23日,美国马萨诸塞州

海湾交通管理局正式批准向中国北车采购284辆地铁车辆,装备波士顿红线和橙线地铁,这是中国轨道交通装备首次登陆美国。为更深入地融入美国市场,进一步向纽约、华盛顿等城市进发,获取更多市场订单,中国北车将在美国建立轨道交通研发制造基地,招募和培

训美国工人,实现“本土化”生产。据了解,这批地铁列车运营时速为63英里(即102km/h)。在定期维护和大修基础上,车辆设计能够运行8万英里/年(12.9万公里/年),服务年限至少30年。列车的结构强度、控制安全等方面采用美国标准。

“中国高铁走出去”2014年大放异彩。目前中国正与美国、俄罗斯、巴西、泰国在内的28个国家洽谈高铁合作项目,与俄罗斯和泰国已经签署了高铁合作意向书。中国北车2014年的出口签约额超过30亿美元,比2013年增长73.5%。

申万宏源以2920亿元的总市值跃居深市“市值第一股”

中国证券业最大并购案收官

被视为国资深化改革的“探路”之举

新华社上海1月26日新媒体专电 (记者潘清)由申银万国合并宏源证券而来,申万宏源26日在深圳证券交易所高调挂牌。这也意味着,交易金额高达近400亿元的内地证券业最大并购案正式收官。以其为标志,中国金融业国有资本正为深化改革频频“探路”。

当天,申万宏源以17.77元开盘后大幅走高,收盘报19.65元。照此计算,申万宏源以接近2920亿元的总市值,跃居深市“市值第一股”。

与以往母子公司之间吸收合并的传统模式不同,此番申万宏源重组

系同一控制人旗下两家独立公司通过资本市场进行市场化平等合并的新案例。

数据显示,重组完成前中央汇金公司直接持有申银万国55.38%的股份,并通过其全资子公司中国建银投资公司间接持有宏源证券60.02%的股份。

强强联手后的申万宏源总市值直逼排名行业首位的中信证券,成为内地证券业界又一艘“巨舰”。

中国证券业协会发布的数据显示,截至2014年末,内地120家证券公司总资产为4.09万亿元,净资产超过

9200亿元,托管证券市值24.86万亿元。同期,证券公司受托管理资本总额逼近8万亿元,较上年大幅增长超过五成。

尽管如此,中国本土证券业规模仍难望国际巨头项背。权威机构统计显示,作为全球最大的资产管理企业,瑞银集团截至2013年末的客户资产规模高达2.1万亿美元。

值得注意的是,申万宏源并购案从酝酿到收官,恰逢中国经济由高速增长向中高速增长“换挡”,国企改革开始步入“深水区”。两大券商的牵手也因此被视为中国金融国资深化改革的“探路”之举。

路”之举。

“申万宏源并购这一市场化色彩浓厚的重组模式和架构,对于新一轮国资尤其是金融国资改革具备‘标杆’意义和示范作用。”复旦大学证券研究所秘书长李济生评价说。

事实上,在相关制度体系趋于完善的背景下,金融国资改革正在更多领域同步推进。2015年伊始,银监会、财政部、央行、证监会、保监会联合发布《金融资产管理公司管理办法》,以期为金融资产管理公司集团化、多元化发展提供规范的监管环境。

观察

低油价对全球经济冲击或高于预期

自去年6月份以来,国际油价跌幅已超过50%。不少经济学家和分析机构都认为,油价下跌将利好全球经济。但也有部分美国分析人士警告,低油价有利于全球经济复苏的想法可能过于乐观,其对全球经济的冲击恐将高于预期。

国际货币基金组织(IMF)不久前下调了今明两年全球经济增速预期。IMF西半球事务主管亚历杭德罗·沃纳日前在纽约举行的区域经济展望会上说,石油价格下跌,确实可以在一定程度上对全球经济复苏产生积极影响,但这远不足以抵消终端消费下降带来的负面影响。

按理说,由于全球范围内石油进口国明显多于石油出口国,因此油价下跌对全球经济应该是利好。不过,事实或许并没有这么简单。

首先,低油价很可能加剧全球通货紧缩风险。野村证券美国首席经济学家刘易斯·亚历山大在美国外交协会主办的全球经济展望讨论会上表示,目前包括欧洲、日本在内的很多经济体正面临较为严峻的通缩风险,低油价可能加剧通缩,给这些经济体带来更大风险。

伦敦政治经济学院高级研究员菲利普·勒格兰也认为,由于目前欧元区经济不景气,油价下跌很可能导致工资水平下降,进而加剧通缩风险。对目前的欧洲来说,即使是油价下跌这样的好消息最终也很可能对经济造成负面影响。

美国FTN金融公司首席经济学家克里斯托弗·洛表示,在经济一体化时代,受劳动力、资本和贸易全球化影响,通缩具有全球性,美国也不可避免地会受到冲击。

其次,低油价对消费的刺激作用可能被夸大。消费者因油价下跌而增加的可支配收入会有多少投入到别的消费领域有待观察。美银美林全球经济研究联席主管伊森·哈里斯举例说,对一个手头较为拮据的消费者来说,如果因油价下跌省下100美元,他很可能会存下50美元,而不会将省下的100美元全都用于消费。

多数经济学家认为,低油价很可能还将持续一段时间。哈里斯说,石油市场的再平衡至少还需要数月。美国外交关系协会莫里斯·格林伯格地缘经济研究中心主任迈克尔·莱维也表示,如果欧佩克认为减产难以推高油价,那么他们不太可能冒着丢失市场份额的风险推出减产措施。同时,从2008年的经验来看,在油价下跌期,减产提价的效果也并不明显。

(新华社纽约1月25日电)

2015年第二届海南年货展暨迎春庙会

2月8日—15日 国兴大道海航文化广场

买年货逛庙会
就到海航文化广场

欢天喜地办年货 12小时日夜购 9:00—21:00

逛庙会 民间高手表演特色民俗绝技,并有书法大师现场写春联免费派送。

享特惠 全国各地特色年货商品荟萃,万种货品优惠大促,一站式购齐所有年货。

品小吃 百米小吃街汇聚各地特色风味小吃,尽享舌尖上的美味。

送好礼 凭海南日报、南国都市报报名,可现场免费领取惊喜好礼。



指导单位:海南省农业厅 主办单位:海南日报报业集团 海南省农垦总局 承办单位:南海网 支持单位:海口市商务局

年货热线:13398907577

更多详情,请扫二维码或登陆南海网

**中华人民共和国海口海事法院
征询异议公告**

(2015)琼海法执字第8号

本院依据已经发生法律效力的海南仲裁委员会(2014)海仲字第560号仲裁调解书立案执行申请执行人古秀丹与被执行人梁昌民土地使用权转让合同纠纷一案,上述仲裁裁决书第二项为:被执行人梁昌民应自本调书生效之日起10日内协助申请人古秀丹将琼山籍国用(2002)第01-02262号《国有土地使用权证》项下位于海口市琼山区府城凤翔路,地号为Q-01-233的土地使用权变更登记至申请执行人古秀丹名下,过户产生的税、费由申请执行人承担。由于被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务,申请执行人向本院申请强制执行。如对上述土地使用权的权属有异议者,应自公告刊登之日起15日内以书面形式向本院提出,并提交相关证据材料。逾期本院将依法强制执行。

特此公告

二〇一五年一月二十日

征询异议公告

(2007)琼执字第4号

本院立案执行的海南长安国际制药有限公司申请执行海南国际科技工业园股份有限公司借款合同纠纷一案,在执行过程中,本院作出(2007)琼执字第4-18号执行裁定,查封了海南国际科技工业园股份有限公司名下的位于海口市秀英区海南国际科技工业园内14173.79平方米土地中的8106.35平方米土地使用权,土地证号为:海口国用(籍)字第G0027号,现新核发的土地证号为:2008009095。凡对上述土地权属有异议者,应自本公告发出之日起15日内,向本院执行局提交执行异议书及相关证据材料。逾期本院将对上述财产依法予以处分。

特此公告

海南省高级人民法院

二〇一五年一月二十三日

琼山区教职工保障性住房项目应用太阳能热水系统补偿建筑面积规划公示

项目编号:QY201501HN0011

受委托,按现状分别公开挂牌转让“宝岛6号”、“信海2号”和“信海6号”三艘沿海航区Ⅲ级客滚船。三艘船船体及甲板材料为钢质,船体结构型式为纵横混合骨架式。挂牌价格分别为246万元、257万元和227万元。公告期:2015年1月27日至2015年2月27日。详情请登录海南省公共资源交易网(<http://www.ggzy.hi.gov.cn>)、海南产权交易网(<http://www.hncqj.cn>)查询。联系方式:海南省公共资源交易中心产权交易21号窗口 电话:65237542,海口市龙昆南路凤凰新华文化广场五楼海南产权交易所,电话:0898-66558026 杨先生、0898-66558023 李女士。

海南产权交易所

2015年1月27日

招 标 公 告

招标单位:海口市琼山城市建设投资有限公司;招标代理:河南兴建设管理有限公司;项目名称:三门坡镇基础设施项目;项目概况:本项目位于琼山区三门坡镇,主要对三门坡镇内的三门街、庆丰街和文明街三条道路的部分路段进行改造。建安费为8232557.29元。计划工期为210日历天。招标范围为道路工程、排水工程、交通工程、绿化工程和照明工程(详见施工图)。投标人资格要求:投标人须具备市政公用工程施工总承包叁级或以上资质,拟派项目经理须具备市政公用工程专业贰级注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目项目经理。2012年2月16日至2015年2月16日完成过单项合同金额800万元以上的市政公用工程业绩。省外建筑业企业须取得《省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》。投标人须提供经本项目所在地或公司注册所在地检察机关出具关于投标人、法定代表人及拟担任本项目的项目经理无行贿犯罪档案查询记录的证明材料(在有效期内)。招标文件的获取:请于2015年1月27日起登录海口市建设信息网电子招标专区下载招标文件。发布公告的媒介:海口市建设工程信息网、海南日报、海南省招标投标监管网和中国采购与招标网。联系人:李工,电 话:13637648176。

招 标 公 告

一、招标单位:海口市路桥建设投资有限公司
二、招标项目:2014年云龙镇基础设施完善工程
三、项目概况:项目位于海口市云龙镇,道路全长约1325m,道路红线宽14m,建安费约3645.78万元,勘察设计工期30日历天,招标范围为初步勘察、详细勘察(含测量、管线调查)及后续服务,初步设计及概算、施工图设计等。
四、报名条件:同时具备工程勘察专业类岩土工程丙级

海南天锤拍卖有限公司拍卖公告

受五指山市地方税务局委托,定于2015年1月30日上午9:30在本公司拍卖厅公开拍卖位于海南省五指山翡翠大道东侧“仁智山水·生态花园”部分抵税铺面资产:

序号	标的名称	套内面积(m ²)	起拍价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
①	房权证五证WZSSF141068号	815.65	7200	120
②	和峰阁第2幢铺面 房权证五证WZSSF141070号	526.08	7200	80
③	和日阁第1幢(一区)5号铺面 房权证五证WZSSF141067号	507.15	7200	70

特别说明:1、以上标的整体竞买优先,竟买①号标的未成者可竟买②号或③号标的,竟买②号标的未成者可竟买③号标的;2、套内面积为丈量面积,实测面积不影响拍卖成交价,多不退少不补;3、标的产权过户过程中产生的税费按法律规定各自承担;4、委托方将协助买受人办理产权过户手续。

标的展示期:公告期内。

保证金以到账为准,到账终止时间:2015年1月29日下午5:00。

有意竞买者请于拍卖日前到我公司了解详情并办理竞买手续。

拍卖单位地址:海口市国贸大道CMEC大厦12层西侧

联系电话:(0898)68528518,13322069388

委托单位监督电话:(0898)86624743王先生

(含)以上资质和市政行业(道路工程)专业乙级(含)以上设计资质,2011年7月至今年至少有一项1KM(含)以上道路工程设计业绩,项目负责人为道桥专业高级工程师,省外企业须具备《省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》,接受联合体投标。

五、招标文件获取:请于2015年1月27日起从海口市建设信息网下载招标文件。

具体内容详见网络版招标公告。

联系电话:68539829